
Agresja ZSRR na Finlandię

krótki test

Poziom trudności: Średni

1. Pod jakim pretekstem ZSRR najezdza Finlandię

A - ZSRR uwaza finow za spjuszników III Rzeszy

B - Według rządu ZSRR żałnierze Armii Czerwonej zostali ostrzelani przez finów

C - ZSRR chce powiekszenia swego terytorium

D - Uważa ze granica Finlandii jest za blisko Leningradu

2. Kiedy ZSRR najezdża Finlandię

A - 2 listopada 1939r.

B - 10 listopada 1939r.

C - 21 listopada 1939r.

D - 29 listopada 1939r.

3. Jaką łączną granic posiadała Finlandia z ZSRR w czasie IIWŚ

A - 2000km

B - 1600km

C - 2250km

D - 1460km

4. Jaka była proporcja sił piechoty

A - ZSRR 3 do 1,2 Finlandia

B - ZSRR 2,5 do 1 Finlandia

C - ZSRR 1 do 1 Finlandia

D - ZSRR 3,5 do 1,5 Finlandia

5. Jaka linia umocnień znajdowała sie na przesmyku Karelskim???

A - Linia Maginota

B - Linia Mołotowa

C - Linia Mannerheima

D - Linia Południowa
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6. Kiedy zostaje podpisany pokój???

A - 22 lutego 1940r.

B - 13 marca 1940r.

C - 1 kwietnia 1940r.

D - 9 czerwca 1940r.

7. Główną bronią piechura finskiego było???

A - karabin PPD

B - karabin Suomi

C - karabin Breda

D - karabin Berthier

8. Piechota fińska poruszała sie na???

A - saniach

B - nartach

C - na nogach

D - pojazdami gąsienicowymi
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Agresja ZSRR na Finlandię

krótki test

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. B

4. A

5. C

6. B

7. B

8. B
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